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Aanmeldprocedure De Satellietgroep ‘t Kompas 2019-2020
 
De VCOG heeft op ‘t Kompas een HB-voorziening genaamd De Satellietgroep. Dit is een klas waar wij vanaf groep 5 hoogbegaafde leerlingen ontvangen. Het belangrijkste doel is dat hoogbegaafde leerlingen zich binnen een uitdagende leeromgeving kunnen ontwikkelen. De groep maakt een integraal onderdeel uit van ‘t Kompas. Naast het ontwikkelen en afstemmen binnen een ‘peergroup’ is het voor deze leerlingen ook belangrijk niet te vervreemden van het normale onderwijssysteem en de maatschappij.
De intake begint altijd met een kennismakingsgesprek. Voor het maken van een afspraak vult u het contactformulier en het dit-ben-ik formulier in op onze website en mailt deze naar: satellietgroep@vcog.nl. De school belt u om een afspraak te maken voor een gesprek en een rondleiding.    
Wanneer ouders na het kennismakingsgesprek en rondleiding besluiten tot aanmelding voor de satellietgroep, treedt de onderzoeksperiode in. De onderzoeksperiode bestaat uit het verzamelen van gegevens om te beoordelen of een leerling in aanmerking komt voor inschrijving bij de satellietgroep. 
De onderzoeksperiode bestaat uit twee fases:
Fase 1: 

- Gegevens opvragen bij de huidige basisschool
- Een IQ-onderzoek. Het vastgestelde IQ van 130 of hoger is een richtlijn. Dit onderzoek moet zijn afgenomen door een erkend orthopedagogisch bureau of GZ-psycholoog dat aantoonbare expertise heeft opgebouwd op het gebied van hoogbegaafdheid. 
- Eventuele aanvullende onderzoeken en gesprekken
Op basis van de bevindingen in fase 1 wordt een leerling uitgenodigd voor fase 2.
Fase 2:
· Observatieperiode in de Satellietgroep
De onderzoeksperiode wordt afgesloten met een eindgesprek. Op basis hiervan kan worden overgegaan tot definitieve inschrijving.
Belangrijke opmerkingen bij de aanmelding:
- Als datum en tijd van de aanvraag voor een kennismakingsgesprek, gelden de datum en tijd waarop het contactformulier is ontvangen; 
 - Contactformulieren worden behandeld op volgorde van binnenkomst; 
 - Een intake geeft geen garantie op plaatsing; 
 - De intakecommissie beslist over aanmelding van leerlingen voor de observatieperiode van maximaal 6 weken als onderdeel van de plaatsingsprocedure. 
- Indien er geen recent IQ-onderzoek beschikbaar is, dient dit onderzoek voorafgaand aan de observatieperiode afgenomen te worden. 
- De intakecommissie kan beslissen de observatieperiode te verlengen naar maximaal 10 weken. 
Na de observatieperiode beslist de intakecommissie of er overgegaan kan worden tot officiële  inschrijving op de Satellietschool.. Pas dan wordt de leerling uitgeschreven op de ‘oude’ basisschool.
Wanneer leerlingen niet direct geplaatst kunnen worden voor de observatieperiode, worden deze leerlingen op een wachtlijst gezet. 
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